                                Биография доктора Павлюк Е.А.

Павлюк Елена Александровна родилась в 1920 г. в г. Новгород-
Северском, в семье врача-хирурга. 
Мать была родом из г. Рава-Русс (Польша). В семье было четверо детей.
Родители владели польским, украинским, русским, французским и
немецким языками. Отец имел два диплома – архитектора и врача; был человеком с прекрасной памятью, также знал латынь.
Дети воспитывались в благополучной семье, полноценно питались, одевались всегда в чистые вещи. Мать  следила за образованием детей.  Вокруг их дома был чудесный сад, недалеко находилась построенная их отцом мельница и пекарня, которая давала свежий хлеб. Все дети обучались живописи и музыке.

Но пришел 1937 год, мать к тому времени умерла, отца расстреляли

( который, как выяснилось, не был «врагом народа», а был арестован

по ошибке), и у осиротевших детей отнимают дом и рассылают в разные концы России.
Одна из девочек умирает от воспаления легких, брат оказывается на Волге, другая сестра Тоня - на Урале. Павлюк Е.А. едет к сестре в Нижний 
Тагил, где заканчивает медицинское училище. После этого она возвращается на родину и пытается вернуть землю и дом, так как уже есть решение, что отец не был «врагом народа». Она поступает в Киевский медицинский институт в 1941 г., но начинается война и Павлюк Е.А. уходит на фронт, в составе секретной дивизии. Не имея возможности спасти всех раненых, во время ранения  попадает в плен. Сначала в концлагерь «Шаутонгель» на территории Венгрии, затем в концлагерь «Равенсбрюк» на территории Германии. После освобождения возвращается в Украину. В 1945 году выходит замуж и едет в Москву, где рождается дочь Ирина.

Павлюк Е.А. поступает снова в мединститут и становится самой усердной из студентов. Сдает все предметы на  отлично и ее приглашает на работу к себе в институт кардиолог Амосов, где она в 1963 г. проводит испытания своих препаратов на животных и себе.

Затем она проверяет действие своих препаратов на своей дочери и увидев, что дочь поправилась от так долго неизлечимого антибиотиками Бронхита и Бронхиальной астмы. А также увидев, что дочери больше не нужна операция  бронхоэктомия, навсегда убеждается в необходимости внедрения своих препаратов в медицинскую практику. Но встречает массу преград при этом на протяжении 40 лет. Работает в 12 больнице. В 80-е годы ею вылечены уже тысячи людей, особенно после передачи по телевидению.

Одну вещь она не могла понять – почему Амосов, который оглушил ее

своим криком «эврика», «Павлюк - вы гений», не сделал ничего, чтобы

внедрить это потом в медицину. 

В 70-е годы Павлюк Е.А. с радостью работает в школе-интернате

для ревматиков, где проводит свои, как выяснится позже, выдающиеся 

лабораторные исследования – ин витро. Это четко освящено в ее диссертации, которая тогда в 80-х так и не была защищена, но 

автоматически становилась защищенной после получения патентов по

Раку, Туберкулезу, Бронхиальной астме, Диабету.
Ее лекарства, по данным экспертных заключений, становятся самыми безвредными в мире, но ее по решению Минздрава заставляют лечить антибиотиками. В своем автореферате Павлюк Е.А. впервые говорит о дизбактериозе и о вреде антибиотиков, приспособляемости к ним микробов. Соблюдая клятву Гиппократа, требует отказаться от них и оказывается без работы.

В 1989 г. о Павлюк Е.А. говорят в нескольких телепередачах: «Вечерний вестник», «Городские новости», а также появляются сообщения в прессе и по радио.

К ней конфиденциально идут на прием, в ее квартиру в Дарнице, врачи, профессора, доценты, зав. медучреждений и лечат себя и своих родственников со 100% эффективностью.
Сам Министр просил помочь вылечить его родственников. А затем и

Замминистры того состава Минздрава. К ней едут из Канады, Сирии,

Испании, Италии, Германии.

Она получает официальное приглашение от американского консульства

выехать и работать в США, но она хочет создать учреждение в Украине
и по-этому остается на родине до конца своих дней.

В 2000 г. разрабатывает точную компьютерную схему уничтожения

вируса «ВИЧ-1» и «ВИЧ-2». А в 2001 г. был получен патент по методике лечения Рака, Туберкулеза, Бронхиальной астмы, Диабета. 

Зимой 2002 г. она оказывается с дочерью в доме без электричества, случайно падает и ломает  ребра и ключицу. 
Спустя 6 месяцев, 9 декабря 2002 г умирает от этих травм.
В 2006 г. после долгой волокиты выдается уже дочери Патент по Спиду. 

Павлюк Е.А. разработала методики лечения по Понарициям,  Гангренам и еще  по 250 болезням, как оказалось вирусного происхождения, которые могут быть уничтожены, в том числе и на генном уровне. 9 декабря 2002 г. умирает по прежнему в темноте и зто в

енесенной травмы . езни сердца
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Документы, подтверждающие мировые заслуги  доктора Павлюк Елены Александровны переданы в киевский музей медицины.

